



23 лютого в обласному центрі естетичного виховання учнівської молоді вшановано перших лауреатів обласної премії імені С.А.Ковпака, заснованої обласною радою з метою сприяння військово-патріотичному вихованню молоді, моральної і фізичної підготовки юнаків до служби у Збройних силах України, формування готовності до виконання громадського і конституційного обов'язку щодо захисту національних інтересів нашої держави.



Першим нагороду отримав кременчужанин Станіслав Татаринів - старший стрілець військової частини 3059 внутрішніх військ МВС України, який став лауреатом у номінації «Солдат року» за зразкове несення військової строкової служби. Станіслав наполегливо вивчає військову справу, програму бойової та гуманітарної підготовки засвоїв на «відмінно», має гарну фізичну підготовку - є кандидатом у майстри спорту з рукопашного бою. Саме тому він завжди готовий до виконання завдань, пов'язаних із забезпеченням правопорядку, боротьбою із злочинністю.



Дипломом лауреата премії імені С.А.Ковпака у номінації «Власним прикладом»

відзначена плідна діяльність Всеукраїнського благодійного фонду «Джерело Дніпра», м. Кременчук (почесний президент фонду – депутат обласної ради Володимир Матицин). Фонд надає значну благодійну допомогу ветеранам війни та праці. За його кошти у 18 населених пунктах Кременчуцького, Козельщинського, Глобинського, Семенівського районів споруджено пам'ятники воїнам-визволителям, у Кременчуці зведено меморіальний комплекс «На афганській стежині», який увічнив пам'ять 20-ти кременчужан, які не повернулися з афганської війни, збудовано пам'ятник лейтенанту Рязанцеву – командирі групи радянських бійців, які першими увірвалися на околиці Кременчука під час визволення міста від фашистських загарбників; стелу «Перший день після війни»; пам'ятник жертвам Голокосту.



Премією у номінації «Військова звитяга» відзначена активна військово-патріотична робота з молоддю учасників бойових дій у Республіці Афганістан - голови Автозаводської районної ради ветеранів міста Кременчука Олексія Зубченка та позаштатного екскурсовода Полтавського музею військових конфліктів ХХ століття Володимира Шкаріна. Ветерани конкретними справами утверджують і примножують спадкоємність вітчизняних військово-патріотичних традицій, підносять престиж військової служби, формують у молоді почуття патріотизму. Вони є частими бажаними гостями у трудових, учнівських, студентських колективах, на призивних пунктах, у військових частинах, виступають перед молоддю, діляться спогадами про афганську війну, розповідають про своїх бойових побратимів, нелегку, але почесну армійську службу.





У номінації «Урок мужності» премія вручена голові громадсько-патріотичної організації «Меморіал» селища Оржиця, учаснику бойових дій у Республіці Афганістан Вадиму Іванченку. Три пошукові групи, що входять до складу організації «Меморіал», здійснюють пошук та перепоховання загиблих у роки Великої Вітчизняної війни воїнів Південно-західного фронту. За понад два роки знайдено останки 39 радянських бійців, встановлено особи трьох військовослужбовців. Завдяки активній роботі пошуковців із «Меморіалу» Оржицький краєзнавчий музей поповнився цікавими експонатами. Перепоховання загиблих воїнів відбувається з належними військовими почестями за участю ветеранів, громадськості та молоді.

Група воїнів-інтернаціоналістів «Контингент» із Лубен виборола перемогу у номінації «Мистецький арсенал» за творчу діяльність, спрямовану на військово-патріотичне виховання молоді. У репертуарі групи – пісні на афганську тематику, періоду Великої Вітчизняної війни. Щороку група проводить понад сто концертів.

За вагомий особистий внесок у військово-патріотичне виховання молоді Полтавщини та активну громадянську позицію Почесна грамота обласної ради з нагрудним знаком була

вручена: заслуженому працівнику культури України Володимиром Ромаскевичу; поету, прозаїку, кінодраматургу, учаснику бойових дій у Республіці Афганістан Ігорю Моїсеєнку; викладачу державного навчального закладу «Решетилівський професійний аграрний ліцей імені І.Г. Боровенського», учаснику бойових дій у Республіці Афганістан Миколі Мирошнику, голові об'єднання ветеранів війни та військових конфліктів «Бойове братство» Олегу Фещенку.

Нагороджених тепло привітали із заслуженим визнанням голова обласної ради Іван Момот, перший заступник голови обласної ради, голова журі премії Володимир Онищенко, заступник голови облдержадміністрації, депутат обласної ради Валерій Пархоменко, члени журі премії - депутат обласної ради Юрій Цомартов, ректор обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені М.В.Остроградського Віталій Зелюк.

- Питання військово-патріотичного виховання молоді сьогодні є надзвичайно важливим, - зазначив голова обласної ради Іван Момот. – Ця робота неодмінно дасть результат – ми виховаємо покоління справжніх патріотів, які пам'ятатимуть і шануватимуть історію нашої держави, будуть готові до захисту України.

Завершилася церемонія нагородження святковим концертом.